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Sesión Extraordinaria del Consejo de Facultad de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática 
realizada el día lunes 17.05.2021 

 

En el Callao, siendo las 20:00 horas del día lunes 17 de mayo del 2021, se reunieron por vía virtual, 
utilizando la Plataforma Google Meet de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática de la Universidad 
Nacional del Callao, bajo la presidencia del Sr. Decano Mg. Roel Mario Vidal Guzmán y los miembros: Dr. 
Pablo Godofredo Arellano Ubilluz, Dr. Juan Abraham Méndez Velásquez, Lic. Elmer Alberto León Zarate, 
Mg. Edgar Zarate Sarapura, Mg. Alfredo Sotelo Pejerrey; como Representantes Estudiantiles, Est. 
Shamuel Saenz Sotelo, Est. Adrian Leandro Anton Rodríguez y Est. Christian Gonzales Grande; como 
invitados Mg. Edinson Raúl Montoro Alegre, Director del Departamento Académico de Matemática; Lic. 
Juan Benito Bernui Barros, Director de la Escuela profesional de Matemática; Mg. Rolando Juan Alva 
Zavaleta, Representante del SUDUNAC. Actuando como secretario el Mg. Alfredo Sotelo Pejerrey, con el 
objeto de realizar la Sesión extraordinaria por vía virtual al amparo del DU N° 026-2020-EF de fecha 15 
de marzo 2020, convocada para el día de hoy según citación y agenda. Luego de comprobar el Quórum 
Reglamentario el Sr. Decano Mg. Roel Mario Vidal Guzmán y Presidente del Consejo de Facultad, dio 
inicio a la Sesión extraordinaria para tratar lo siguiente: 
 
AGENDA  

1. Aprobación del acta N° 07-2021-CF-FCNM 
2. Propuesta de contrato COS del departamento académico de matemática. 
3. Programación Académica y Horaria Actualizada de la EPF y EPM 
4. Aprobación de planes de trabajo individual. 

 
 

I. DESARROLLO DE LA AGENDA DEL CONSEJO DE FACULTAD EXTRAORDINARIO 
 

1. APROBACIÓN DEL ACTA N°07-2021-CF-FCNM 
 

El Secretario Académico da lectura del acta N°07-2021-CF-FCNM de fecha lunes 17 de mayo de 2021. 
 
No habiendo observación alguna, el consejo de Facultad, por unanimidad, toma el siguiente acuerdo: 

 

ACUERDO Nº 01-2021-CF-FCNM 
 

Aprobar el acta N° 07-2021-CF-FCNM. 

 
2. PROPUESTA DE CONTRATO COS DEL DEPARTAMENTO ACADÉMICO DE MATEMÁTICA 

 
El Secretario Académico da lectura del oficio N° 064-2021-DAM-FCNM donde el director del 
departamento académico de matemática remite la propuesta de contrato docente COS para el semestre 
académico 2021-A. 
 
El Profesor Edinson Montoro: cómo no vamos a recibir cachimbos ha habido algunos cambios en la 
programación académica y horaria. Se preservaran los grupos 01-M del primer ciclo pero no los grupos 
02-M. De igual manera hace falta profesores, por este motivo, se ha propuesto el contrato COS, por horas, 
de los profesores Asmat Medina, Bocanegra Rodríguez y Zapata Villar. 
 
El profesor Pablo Arellano: vemos de igual forma, que el profesor Edinson Montoro no ha hecho una 
buena distribución como se le ha solicitado en la sesión anterior.  
 
El profesor Juan Méndez: debido que se han cerrado algunos cursos en la escuela profesional de física, 
me gustaría tener una reunión con usted señor decano para ver la distribución de carga. Por otra parte 
no puede haber muchos docentes para los cursos de seminario de tesis como lo he visto en la escuela 
de matemática. 
 
El Decano: creo que debería tener una reunión con los directores de escuela y departamento a fin de 
llegar a un buen puerto. Sugiero que dejemos pendiente esta propuesta de contrato COS y la 
programación académica y horaria actualizada. Mañana mismo nos reuniríamos para ver esta situación. 
 



El profesor Elmer León: el profesor Edinson Montoro dice que ha asignado a los profesores más idóneos 
en los cursos, a mí se me ha asignado un curso de cálculo 3 lo cual es injusto. Le he enviado un 
documento diciendo en que cursos me he nombrado. No es cierto que esta designando a los profesores 
más idóneos. Propongo que se regrese la programación académica y horaria para su actualización y no 
estoy de acuerdo con la propuesta de contrato COS. 
 
El profesor Juan Méndez: creo que todas estas diferencias vamos a resolver en una reunión con usted 
señor Decano. Vemos que el profesor Edinson Montoro hace abuso de autoridad contra el profesor Elmer 
Leon y al profesor Fernando Salazar que no quieren admitirlo.  
 
El profesor Rolando Alva: pienso que debe redistribuirse la carga de matemática y física. Creo que usted 
señor Decano debió antes reunirse con los directores para tratar este asunto. 
 
El Decano: El día de mañana voy a reunirme con los directores para solucionar estos problemas. 
 
 

3. PROGRAMACIÓN ACADÉMICA Y HORARIA ACTUALIZADA DE LA EPF Y EPM 
 
Punto pendiente. 

 

 
4. APROBACIÓN DE PLANES DE TRABAJO INDIVIDUAL 

 

El secretario académico da lectura de los oficios N° 033-2021-D-DAF-FCNM, 034-2021-D-DAF-FCNM, 

046-2021-D-DAF-FCNM donde el Director del Departamento Académico de Física remite los planes de 

trabajo individual de docentes contratados y nombrados, semestre académico 2021-A (Primer Grupo). 

 

El secretario académico da lectura del oficio N° 063-2021-DAM-FCNM donde el Director del 

Departamento Académico de Matemática remite los planes de trabajo individual de docentes contratados 

y nombrados, semestre académico 2021-A. 

 

El profesor Edinson Montoro: cómo es posible que se pueda aprobar los planes de trabajo individual si 

aún no se ve la situación de la reprogramación de la carga académica y horaria. 

 

El Decano: esperemos hasta mañana que me voy a reunir con los directores para ver la situación de la 

reprogramación académica y horaria de ambas escuelas. Así que el punto de los planes de trabajo 

individual quedaría pendiente. 
 
El Decano: hemos terminado la sesión, hasta una próxima oportunidad.  
 
Siendo las 21:20 horas del mismo día, y habiéndose concluido la agenda el Decano y presidente del 
consejo de facultad de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática da por concluida la presente sesión 
extraordinaria. 
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